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Poštovani gospodine ministre, 
 
u prilogu Vam dostavljamo naš dopis br.1425/19 od 5.listopada 2019.g. 
 
Dopisom smo zamolili da nas uputite “ako već potrošači očitavaju brojila za struju 
i vodu kako bi platili odvoz otpada koliko smijemo potrošiti vode ili električne 
energije da bi se priznalo da nemamo komunalni otpad?“ 
 
Nažalost već 6 mjeseci odgovora nema! 
 
Mi smo jedini koji trebamo dokazivati da ne trošimo nešto kako ne bi platili 
odvoz otpada. Svi ostali očitavaju svoja mjerila ili brojila kako bi nam naplatili 
nešto, ali jedino tgovačka društva koja odvoze otpad i imaju obvezu voditi 
evidenciju o prikupljenom otpadu to ne moraju raditi odnosno njihove 
evidencije se ne priznaju. ZAŠTO? 
 
 
 
Unaprijed zahvaljujemo na odgovoru. 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 
 
 
 
 
 
 
 

 

Projekte zaštite potrošača novčano pomaže 
Grad Zagreb  

Nismo ovlašteni davati pravne savjete 
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Poštovani gospodine ministre, 
 
Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom potrošači trebaju dokazivati da ne troše električnu 
energiju ili vodu kako bi dokazali da ne koriste nekretninu u kojoj im trgovačko društvo želi naplatiti 
otpad. 
 
Smatramo da je to diskriminacija potrošača koja se provodi u praksi mada Uredba naznačuje da 
trgovačko društvo koje odvozi komunalni otpad MORA voditi evidenciju o preuzetom otpadu. 
Ako trgovačko društvo vodi evidenciju što mu je i zakonska obaveza, a ne preuzima otpad od 
potrošača jer to nema evidentirano molimo Vas za pojašnjenje zašto potrošači moraju dostavljati 
trgovačkom društvu stanje brojila električne energije i vode.  
Molimo Vas da nam objasnite kakve veze ima potrošnja električne energije i vode sa odvozom otpada! 
 
Mnogi potrošači imaju apartmane i vikendice u kojima su uključeni hladnjaci ili škrinje, ali oni tamo ne 
borave niti dolaze , a električna energija se troši. 
Možda su zamolili susjeda da im zalijeva cvijeće ili njihovo zelenilo, a njih tamo nema niti odlažu otpad 
što na kraju krajeva trgovačko društvo vidi iz svojih evidencija. 
 
Mi potrošači ne moramo očitavati brojila niti davatelju usluge električne energije niti vode koju trošimo 
ili ne trošimo, ali prema Uredbi trebali bi očitavati brojilo trgovačkom društvu za odvoz otpada. 
 
Ako već očitavamo brojila koliko smijemo potrošiti vode ili električne energije da bi se priznalo 
da nemamo komunalni otpad? 
 
Unaprijed zahvaljujemo na odgovoru. 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 
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